



## По факту убийства мужчины в Октябрьском районе возбуждено уголовное дело



Как сообщалось ранее, 14 апреля 2020 года около часа ночи возле одного из домов по улице Шевченко в городе Саратове обнаружено тело мужчины с ножевыми ранениями в области шеи и бедра. Личность погибшего установлена. Им оказался 31-летний житель города Саратова.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Сотрудниками ОП № 5 в составе УМВД России по городу Саратову выполняется комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, причастного к совершению противоправного деяния.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

*14 Апреля 2020*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1455490>